

5 Почтовая сумка братства

Очередная «молодежная суббота» Театра юного зрителя была посвящена острову Свободы. Юноши и девушки горячо приняли в своем театре деятелей культуры Кубы во главе с секретарем Союза писателей и работников искусств Роберто Фернандесом Ретамаром и членом кубинской делегации, приехавшей в Советский Союз «почтовую сумку кубино-советского братства».

В зале присутствовали посол Республики Куба в СССР Карлос Оливарес Санчес и сотрудники посольства.

Чеканные, страстные строки Николаса Гильена звучали в этот вечер в исполнении Валентины Поповой.

«Если протягивают руку робко или смело, на радость или на муку, черный или белый, индеец или китаец, — рука руку знает, рука руке отвечает». Как переключка времен и народов, эта тема интернационализма, борьбы людей всей земли за свободу и счастье развивалась в прочитанных Людмил

ой Любимовой, Юрием Кротенко, Николаем Семеновым стихотворениях Владимира Маяковского, Юлии Друниной, Анхеля Куадра.

На встрече были показаны песни и танцы Кубы, сцены из спектаклей. Своими впечатлениями о встречах с героями партизанского движения поделился писатель Генрих Боровик. В фойе демонстрировались рисунки и картины московского художника Бориса Коржевского, созданные им во время недавней поездки по героическому острову.

НА СНИМКЕ: кубинские гости среди зрителей театра.
Фото В. МАКСАКОВА.



МОСКОВСКИЙ КОММУНИСТ

г. МОСКВА

26 НОЯ 1958